

# SHADY MILE

## BOURBON WHISKEY

Shady Mile only uses the highest quality ingredients. The subtle, smooth taste comes from the blend of corn, wheat & rye.

Shady Mile is a medium amber color with a smooth, clean taste.

#### PERFECT FOR EVERY BOURBON DRINKER

AWARD WINNING BOURBON











FOLLOW US / SOCIAL MEDIA WWW.SHADYMILEBOURBON.COM









# SHADY MILE

# BOURBON WHISKEY

Shady Mile is 100% grain to glass Texas
Straight Bourbon Whiskey. All non-GMO
grains are grown locally, Shady Mile is
aged for 2.5 years in white American Oak
charred barrels.

The Texas heat and temperature extremes throughout the year help speed up the aging process versus bourbons aged elsewhere, which is what makes Shady Mile special.

#### **MASH BILL**

### Shady Mile High Rye:

21% Rye, 74% Corn & 5% Malted Barley

### **Shady Mile Premium Wheat:**

21% Wheat, 74% Corn & 5% Malted Barley

